

⋮
🏠 首頁 > 市府動態 > 市府新聞

市府新聞

麻豆地政關懷列車與神同行，土地合法使用有保庇

發稿單位：地政局

發稿時間：113年5月3日14:40

近年臺灣因各種土地濫墾、濫伐、濫建等非法開發行為，每當豪雨、颱風來臨時，往往造成國土、生態與人命的災難，為建立民眾土地合法利用的正確觀念，麻豆地政關懷列車搭上聞名全台、南瀛五大香科之一的台南麻豆香，於5月3日熱鬧登場，有80間宮廟、175陣頭參與，例隊伍連綿1公里以上，吸引數萬名香客前來觀看，本次行動宣導進入人群與麻豆區五府千歲隨行；一同走訪各宮廟，著裝高舉宣導標語，藉著與神同行「開天眼 護國土」，保庇民眾不動產合法利用，建立人身財產安全。

地政局局長陳淑美表示，地政局配合「國土利用監測計畫」運用高科技數位方式改善傳統土地利用違規查報取締方式，以遏阻不法國土破壞行為，臺南市政府並於每個月配合變異點地面稽查，透過「變異點網路通報查報系統」，將疑似變異點進行分析及通報，達到滴水不漏的防護網。積極查辦違規，併同時加大宣傳土地合法使用正確觀念，避免違規受罰，共同保護你我家園。

麻豆地政主任鄭炳源說，因轄區務農長者居多，不動產又是一生積累，涉及民眾人生財產安全，近幾年地政政策更新頻繁，麻豆地政關懷列車廣納各課室最新宣導政策，除了土地合法利用，也包含「法人購宅限制、留意未辦繼承、埋設制式界標、買賣預售租賃實價登錄、不動產交易認證合法

業者」等，盼透過在地麻豆香活動走動宣導，深植民眾內心，建立土地合法使用觀念，共同維護國土資源，共創雙贏。

標籤：[#地政](#) [#不動產](#) [#合法](#)

[相關圖片](#)

發布單位：新聞及國際關係處新聞傳播科 | 刊登日期：113-05-03 | 修改時間：113-05-03